
INFORMATION

BIOGENA AESTHETICS
MiraSkin+ Superior

Pielea: o oglindă a vieții și a sănătății

O față și expresiile ei faciale spun adesea mai mult decât o mie de cuvinte. Nu numai că reflectă personalitatea unei

persoane, dar uneori chiar îi spune povestea. Pe parcursul vieții, pielea se modifică din cauza influențelor interne și

externe, cum ar fi lumina solară intensă, medicamentele sau stresul. O dietă nesănătoasă și prea puțină apă pot afecta,

de asemenea, aspectul și textura pielii, deoarece celulele pielii depind de un aport bun de nutrienți datorită activității lor

metabolice ridicate. Aportul suficient de nutrienți speciali poate ajuta la îngrijirea organului sensibil din interior.

BIOGENA AESTHETICS MiraSkin+ Superior - Arta longevității pielii

Cu BIOGENA AESTEHTICS MiraSkin+ Superior, clasicul nostru piele încercat și testat MiraSkin® Gold a fost ridicat la

cerul AESTHETICS cu ajutorul unei transformări: BIOGENA AESTHETICS MiraSkin+ Superior nu numai că strălucește

vizual într-un elegant borcan de sticlă gri, dar și formula sa exclusivă strălucește într-o splendoare modernă datorită

actualizării formulei.

Ce face MiraSkin+ Superior atât de special?

"+" din MiraSkin+ Superior reprezintă acel mic plus care caracterizează formula de longevitate a pielii. Ingredientele

atent selecționate au fost alese manual folosind expertiza vastă a echipei noastre științifice formate din mai mulți

membri.

+ Membrana din coajă de ou OVODERM®: OVODERM® este o materie primă vegetariană deosebit de bogată în proteine

structurale importante precum colagenul și elastina, dar conține și acid hialuronic. toate cele trei substanțe se găsesc și

în pielea noastră. OVODERM® este obținut din membrana cojii de ou prin intermediul unui proces de fabricație patentat.

Pe lângă acidul hialuronic conținut în OVODERM®, MiraSkin+ Superior conține și alți acizi hialuronici.

+ Keratina valoroasă: Keratina este o proteină importantă care se găsește în păr, unghii și stratul exterior al pielii.

Keratina joacă un rol decisiv în structura și protecția acestor țesuturi. De asemenea, acționează ca o barieră pentru

piele împotriva influențelor externe.

+ Amestec rafinat de polifenoli premium: Acesta se remarcă prin extractul din frunze de măslin, extractul de rodie, un

extract din semințe de struguri de înaltă calitate (exGrape® SEED) și fitoceramide din extract de semințe de grâu fără

gluten (CERAMOSIDES™). Conținutul de substanțe vegetale selectate - fitoceramide și polifenoli precum acid elagic,

oleuropeină și OPC - este standardizat.

+ Protecție celulară din interior: Vitamina C, cuprul, vitamina E și zincul ajută la protejarea celulelor de stresul oxidativ.
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+ Cu nutrienți pentru frumusețe: Zincul din picolinat de zinc și biotina susțin funcțiile normale ale pielii. La rândul său,

cuprul contribuie la menținerea țesutului conjunctiv normal.

+ Cu suplimente suplimentare: Acidul pantotenic este important pentru metabolismul energetic, printre altele, în timp

ce biotina, cuprul și vitamina C contribuie, de asemenea, la metabolismul energetic normal. Coenzima Q10 foarte

biodisponibilă (KANEKA UBIQUINOL™) face, de asemenea, parte din această combinație fascinantă.

Complex unic de colagen - Arta longevității pielii

Formula BIOGENA Skin Longevity contribuie la o piele normală cu zinc, biotină, vitamina C și cupru
Cu colagen, elastină și acid hialuronic din membrana cojii de ou (OVODERM®) - suplimentat cu acid hialuronic
suplimentar
Cu keratină, o componentă a stratului exterior al pielii
Cu nutrienții de frumusețe zinc, biotină și cupru:  1Zincul și biotina contribuie la menținerea pielii normale, în timp
ce cuprul contribuie la menținerea țesutului conjunctiv normal și a pigmentării normale a pielii.
Vitamina C, vitamina E, cuprul și zincul contribuie la protecția celulelor împotriva stresului oxidativ. Vitamina C
contribuie, de asemenea, la formarea normală de colagen pentru funcționarea normală a pielii.
Cu acel ceva din natură: cu extract din frunze de măslin, extract de rodie, un extract din semințe de struguri de
înaltă calitate (exGrape® SEED) și fitoceramide din extract de semințe de grâu fără gluten (CERAMOSIDES™)
Fin rotunjit cu coenzima Q10 cu biodisponibilitate ridicată (KANEKA UBIQUINOL™)

Sfat despre produs: Pentru un moment excepțional de frumusețe și strălucire, MiraSkin+ Superior poate fi combinat cu

alte produse BIOGENA AESTHETICS, cum ar fi cele două produse microdrink HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR

și COLLAGEN+ SUPERIOR.

Aplicații posibile

Pentru susținerea premium și menținerea pielii normale1

Ca o contribuție nutrițional-fiziologică pentru susținerea funcției pielii
Pentru aportul direcționat de micronutrienți selectați, ubiquinol de înaltă calitate și substanțe vegetale selectate

 

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și arome
Fără gluten
Fără lactoză
100 % vegetarian
Calitate testată
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INGREDIENTE per doză zilnică 2 capsule % VNR*

Extract din membrana cojii de ou (OVODERM®) 300 mg -
  acesta: Elastină 75 mg -
  acesta: Colagen 66 mg -
Pudră de keratină 100 mg -

Acid hialuronic 60 mg -

Ubiquinol (KANEKA UBIQUINOL™) 20 mg -

Amestec de polifenoli 130 mg -
  acesta: Polifenoli (total) 45 mg -
  acestora acidul elagic 12 mg -
  acestora oleuropeină 8 mg -
  acestora Proantocianidine oligomerice (OPC) 8 mg -
  acesta: Fitoceramide (din extract de semințe de grâu, CERAMOSIDES™) 15 mg -
Vitamina C 100 mg 125

Acid pantotenic 18 mg 300

Vitamina E (mg alfa-TE) 12 mg 100

Biotină 150 µg 300

Zinc 5 mg 50

cupru 1 mg 100

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Pulbere de membrană din coajă de ou, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), Amestec de polifenoli
(extract din frunze de măslin, extract de rodie, extract din semințe de grâu**, extract din semințe de struguri), L-
ascorbat de calciu, Pudră de keratină, ubiquinol (conține soia), Acid hialuronic, acetat de D-alfa-tocoferil, picolinat de
zinc, D-pantotenat de calciu, agențe de încărcare: pulbere de celuloză, bisglicinat de cupru, D-biotină.

SUGESTII

Zilnic 2 capsule consumați cu multe lichide.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Dacă trebuie să vă supuneți unui test de laborator, vă rugăm să indicați că luați sau ați luat recent biotină. Nu
consumați în timpul sarcinii și alăptării.

NOTĂ SUPLIMENTARĂ

** fără gluten

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

60 capsule (pachet pentru 1 lună), 30 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu se doresc a fi un remediu sau o solicitare
pentru automedicație. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. KANEKA UBIQUINOL™ is a registered trademark of KANEKA Corp. OVODERM® is a registered
trademark of EGGNOVO. CERAMOSIDES™ is a registered trademark of Seppic. exGrape® SEED is a trademark of Grap‘Sud. Sub rezerva erorilor de tipărire și de dactilografiere. Status: 28.01.2025.
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